

В спальном районе города на детских качелях сидели два пацана, звали их Денис и Олег, они меланхолично раскачивались и пили пиво. Денис достал ртом из пачки сигарету и протянул пачку Олегу, тот тоже взял себе сигарету. Они закурили. Вообще-то они собрались здесь, чтобы набить друг другу морды, потому что оказалось, что они трахают одну и ту же бабу. Но потом здраво рассудили, что из-за какой-то шлюхи, которая оказывается давала всему двору вряд ли стоит драться.

— Короче, глотнув пива сказал Олег, — я знаю, как наказать эту шлюху! У меня от бабки с дедом остался дом, в этой деревне уже никто не живет, даже дачники, там мы и отимеем ее как хотим и во все дыры.

— У меня есть еще идея, — Денис зло улыбнулся и выстрелил окурком в урну.

На следующий день, Ксюха возвращалась с работы домой. На улице стояла неожиданно жаркая, летняя белая Питерская ночь. В такую ночь, как мечтала Ксюха, надо не работать, как проклятая, а трахаться, где-нибудь на гранитной набережной у самой воды. Иногда она приходила на какую-то из набережных Невы, которая был широка и с другого берега ее не могли разглядеть невооруженным взглядом, спускала свои трусики и садилась голым задом на холодные гранитные скамейки. Это очень ее возбуждало. Она маструбировала и мечтала, что когда-нибудь, найдется парень, что выебет ее прямо здесь. К сожалению все ее партнеры не отличались особой фантазией их хватало только на минет и трахнуть раком. Некоторые даже не ласкали ее, просто драчили себе хуй, пока она раздевалась и сразу вставляли. А ей хотелось большего.

Ксюха открыла дверь в парадную, тут было темно и прохладно. Лифт конечно не работал, и она медленно, склонив голову вниз, стала подниматься на 9 этаж. Может именно из-за того, что Ксюха смотрела вниз она и не заметила, как на 3 этаже из-за мусоропровода отделилась тень и быстро приблизилась к ней, только, когда ее ухватили за руки и потянули за собой она вздрогнула обернулась и увидела Дениса.

— Денис ты что?

— Тише, тише. Денис оттащил ее к стене и крепко прижал к себе, удерживая за руки, стал целовать ее ухо.

— Ты чего Денис?

Но тут Ксюха увидела, как пролетом выше, Олег убирает камень, удерживавший двери лифта и спускается к ним. Она сразу все поняла, дернулась, но Денис очень крепко держал ее за руки.

— Не дергайся Ксюха — шептал Денис, облизывая ее ухо.

Олег подошел к ним вплотную, задрал наверх Ксюшину футболку, а лифчиков та никогда не носила и стал аккуратно крутить ей соски.

— На самом деле, Ксюха, мы не в обиде, — сказал Олег, он остановился и больно сжал соски, потом опять продолжил крутить двумя пальцами. — Трахалась ты всегда хорошо. Вот только с двумя парнями; Поэтому мы порешили, что раз уж ты трахаешься с нами, почему бы не устроить это одновременно. Олег вдруг стал целоваться с ней в губы, залезая свои языком глубоко в рот. Сердце Ксюхи стучало как бешенное где-то в горле, сначала ей было страшно, но теперь ею полностью овладело какое-то дикое возбуждение, от которого ее всю трясло. Да,

это именно то, о чем она мечтала! Когда Олег наконец оторвался от нее, он только и смогла на выдохе прошептать:

— Да, мальчики, конечно.

— Но за свой обман придется все-таки заплатить, — Олег продолжил крутить ей соски, — мы хотим, чтобы ты на эти выходные стала нашей шлюшкой и мы бы имели тебя, как хотели, во все твои дырки, согласна?

— Да

— Молодец, — прошептал Денис и отпустил ее руки. Но одной рукой он погладил ее плоский живот и медленно опустил ее через юбку и трусы, раздвинул половые губы и тремя пальцами, круговыми движениями стал ласкать клитор. Ксюха тяжело задышала.

— Это надо зафиксировать на камеру, чтобы ты потом не отнекивалась. Олег достал телефон, включил на нем подсветку и камеру.

— Скажи нам кто ты?

Денис зашептал в ухо слова и Ксюша из повторяла, перемежая со стонами.

— Я Ксюха-шлюха. Я обманула честных парней и за это буду их частной собственностью два дня. Они могут делать со мной что захотят и трахать во все мои ебливые дырки.

Тут она тихо вскрикнула, потому что Денис засунул свой средний палец во влагалище, а большой уперся в клитор и так раздвигая и сводя вместе эти пальцы он стал быстро доводить Ксюху до оргазма. Олег снял ее лицо крупным планом, потом голую грудь, задрал юбку вверх и снял как под трусами драть пизду Денис, потом выключил камеру.

Ксюха склонилась вниз, упираясь свои задом в пах Дениса, волны оргазма дошли аж до ее горла, поэтому она не могла издать и звука, а Денис все тер и тер ей пизду, пока она не начала уже дрожать всем телом, тогда ее отпустили. Денис схватил за волосы, и сунул в ее открытый рот, свою мокрую руку.

— Давай шлюха, облизывай свои соки.

Кое-как пересохшим языком она полизала его пальцы.

— Ну что понравилось, шлюха? А за удовольствие надо платить. Олег стоял рядом со спущенными штанами, его хуй был на боевом взводе.

— Что прямо здесь, — спросила Ксюха.

— Эй, шлюха, ты наша собственность, поэтому где хотим, там и трахаем тебя, поняла? Быстро на колени.

Денис тоже достал свой член и стал его драть.

Ксюха встала на колени на грязный и холодный пол парадной. Она взяла хуй пацанов за основания, открыла рот, крепко сжала губами хуй Олега и стала быстро сосать, помогая себе рукой, потом бросила и не переставая драть Олегу взяла в рот у Дениса, пососала ему. И так она сосала и драчила обоим. Ездил лифт и каждый раз она боялась, что кто-то придет на четвертый этаж и увидит их во всей красе, она замирала, но парни ей шептали не останавливайся, сука, и она продолжала активно работать.

На пятом этаже открылась дверь, кто-то спустился на площадку прямо у них над головой, хлопнула дверца мусоропровода, этот кто-то стоял и курил.

— Открой рот, одними губами показал Денис.

Ксюха замерла с открытым ртом, парни стали спускать в нее сперму. Олег ухватил ее за подбородок и закрыл рот, и прошептал

— Глотай, сука!

От страха Ксюха все проглотила.

Они подняли ее на ноги, оправили футболку и поддерживая за руки спустились на первый этаж, вышли на улицу, прошли к автомобилю. Ксюха и Денис сели на заднее сиденье, Олег за руль. Они вывернули со двора на улицу.

Денис открыл пиво и протянул Ксюхе.

— На запей.

Сперма было терпкой и после нее очень хотелось пить. Поэтому Ксюха сразу в несколько глотков опустошила половину бутылки. Они ехали молча до кольцевой. Пиво кончилось. Денис вдруг повернулся к ней, стал мять грудь через футболку.

— Я хочу видеть твою пизду, снимая трусы!

Ксюха подчинилась, быстро расстегнула юбку, сняла ее, затем трусы, широко раздвинула ноги. Денис тут же запустил туда руку и стал активно натирать клитор. Ксюха застонала.

— Шлюха, похотливая! — резко бросил Денис, схватил за волосы и склонил вниз, его штаны были расстегнуты и хуй торчал как кол. Он надавливая на голову Ксюхи заставил ее заглотить хуй до самого горла, она давилась, хрипела, пыталась оттолкнуться рукам. Денис за волосы поднял ее голову, дал пощечину

— Это такое, шлюха, не нравится сосать?

Ксюха получила еще пощечину, Денис повалил ее на сиденье, после короткой борьбы ее руки были скованы наручниками сзади. Денис опять схватил ее за волосы поднял, показал кулак:

— Не будешь сосать, я тебе все зубы выбью, поняла сука!

Он склонил ее вниз и несколько раз опять заставил давиться свои хуем.

Поднял. Все лицо Ксюхи было мокрым от слюней и слез, тушь растеклась по лицу.

— Вот настоящее лицо шлюхи, теперь я хочу твою пизду.

Он помог ей залезть на него сверху, Ксюха вздрогнула когда его кол, на всю длину залез в нее аж до самой матки. Денис больно схватил ее за ягодицы и начала надавливать, Ксюха стала прыгать на нем, ее грудь под футболкой моталась прямо перед лицом Дениса, тот иногда покусывал ее. Наконец он кончил, сбросил с себя, усадил на сиденье, приказ задрать ноги к груди.

Все это время Олег ехал, лишь левой рукой удерживая руль, правой он дробил свой хуй изредка поглядывая в зеркало заднего вида.

Ксюха сидела, ее ноги были прижаты к груди из пизды стекала сперма, а Денис горлышком пустой бутылки дробил ей клитор.

— О пизда, ебливая! Я так больше не могу.

Олег свернул на лесную дорогу, они немного проехали до импровизированной стоянки у реки. Олег быстро вышел из машины, открыл заднюю дверцу выволок Ксюху на улицу и тут же засадил ей в рот, стал часто и быстро двигаться, потом немного успокоился, поднял ее на ноги. Денис бросил на горячий копот машины какую-то тряпку, Олег склонил вниз Ксюху, так что она грудью и головой легла на эту тряпку, а сам из пизды достал немного сока вместе со спермой Дениса обильно смазал анус и стал медленно вводить в него свой член, Ксюха орала, но ее никто не слушал, когда член Олега полностью вошел, он начал яростно ебать шлюху, пока не кончил сам. Ее отпустили, ноги больше не держали Ксюху, она рухнула и осталась лежать рядом с колесом. Единственное желание у нее было, чтобы этим колесом ее и задавили. К ней подошел Денис, легонько пнул по заднице.

— Что разлеглась, иди мойся.

Ксюха не шевелилась, тогда ее потащили по земле, сучки и шишки больно впивались в голый зад. Ее бросили в реку, прямо у берега. Олег держал одну ее ногу, а Денис мыл пизду и анус. Когда они закончили, то подняли ее на ноги, крепко ухватив с двух сторон за скованные за спиной руки, провели к машине. Олег открыл багажник, тот был заставлен ящиком с водкой, двумя ящиками с пивом и пакетами с какой-то едой. Пока Денис держал Ксюху, Олег все это перенос в салон. Ксюху положили в багажник и закрыли его.

Как показалось самой Ксюхе ехали они целую вечность, тело ужасно затекло, но когда машина наконец встала, футболка еще не успела высохнуть. Ксюху вытащили из машины, на негнущихся ногах она прошла вслед за Олегом, который тащил ящик с водкой в старый деревенский дом. Там их встретили громкие крики. Ксюха замерла на пороге

— Ну наконец-то мы то думали банька остынет.

— Мы немного задержались, сказал Олег, поставив на стол ящик с водкой.

Денис пнул в спину Ксюху, она прошла немного вперед и увидела, что за столом сидит еще трое парней. Ноги у нее задрожали.

— Мы тут одну шлюху подобрали, — громко сказал Денис, — лучшая соска Купчино, специально к нашему столу, все захохотали.

— А что она у вас еще одета?

Ксюха стояла перед всеми голая ниже пояса, а мокрая футболка плотно облегла ее сиськи из которых острыми клиньями торчали соски.

— Сейчас исправим!

Денис резким движением разорвал на ней футболку и спустил ее остатки по скованным наручниками рукам. Все одобрительно зашумели, встали из-за стола и обступили Ксюху, стали лапать ее за грудь, кто-то пальцами с длинными царапающими ногтями залез в пизду, потом ее поставили на колени.

— Ну покажи шлюха, что ты умеешь, Парни уже активно надрачивали свои хуи. Ксюха открыла рот ей тут же всунули, она стала сосать. Денис и Олег в это время носили продукты из машины, расставили все на столе и тоже присоединились к пацанам. Теперь Ксюха сосала по очереди уже пятерым, ее голову мотали из стороны в сторону, губы горели и казалось стали размером с лицо, горло тоже саднило, а ее все ебали и ебали в рот, наконец один из парней кончил ей прямо на лицо, все активно задрочили и постепенно слили ей на лицо. Оно было все липкое от спермы, даже глаза слиплись и не могли открыться, но Ксюха не хотели ничего открывать.

Денис растегнул наручники проводил ее в другой конец комнаты и повалил на кровать. Достал еще один наручники и приковал руки к изголовью кровати.

Стал дрочить ей клитор. Ксюха вся взмокла.

— Правильно шлюха мокни, готовь нам свои дырки, мы будем драть тебя всю ночь.

Все ушли в баню, а Ксюха задремала и проснулась вздрогнув когда вся эта шумная и голая компания снова завалилась в дом, они расселись за стол стали выпивать и закусывать, что-то шумно обсуждать. К кровати подошел Денис, он приподнял голову девушки и влил ей в рот водки. Потом отошел и пристроился между ног стал ебать в пизду, Ксюха лишь безвольно дергалась в такт, не открывая слипшихся от спермы глаз. Денис кончил ей на живот. Потом подошел ее кто-то, дал выпить водки помял ее грудь и тоже выебал в пизду. Так они и подходили к ней по очереди, когда это наверное был уже седьмой или восьмой заход пизда у Ксюхи пересохла, было очень больно, она закричала, но ее голову лишь накрыли подушкой и

продолжали ебать. Сколько это продолжалась она сказать не могла, потому что периодически отключалась пока вконец не вырубилась.

Утром ее разбудили пощечины.

— Вставай, сука, у нас у всех стояк.

Руки уже не были скованы, тело болело все. Она еле села на кровати, кое-как сорвала с ресниц корку засохшей спермы открыла глаза. Это был Олег, его член торчал прямо перед ее носом. Он дал сначала выпить Ксюхе немного пива, потом она ему сосала, он кончил ей в рот

— Глотай шлюха, это твой завтрак.

Ксюха проглотила, Олег налил ей целую кружку пива, она осушила ее залпом. Потом подошел еще кто-то она отсосала и ему, проглотила сперму, запила пивом. И так это все повторилось пять раз. Ксюха захмелела. Последний был Денис, он тоже слил ей в рот, дождался когда она проглотит и зашьет пивом. Он ее поднял на ноги повел из дома в баню, там еще было тепло и стояла целая бочка с водой.

— Вымойся хорошо, сучка, мы тебя в свет будем выводит.

Ксюха тщательно в течении получаса мыла свое тело, ее никто не беспокоил. Когда она вышла, парни все стояли на дворе, из одежды на них были только шорты.

— Ну что пошли загорать?

Денис и Олег с двух сторон подхватили Ксюху и повели ее голую по деревенской улице, трое парней шли за ними. Здесь уже давно никто не жил, дома стояли заброшенные, они свернули в поле и поднялись на небольшой пригорочек, где проходила трасса, дошли до остановки.

Автобусов здесь уже не видели сто лет, да и машины проезжали редко. Денис достал из кармана фломастер и написал большими буквами на груди Ксюхи — ШЛЮХА, на животе он написал Давалка, а на спине бесплатно в жопу и стрелочкой указал на зад. Все посмеялись.

Парни уселись на скамейку, под каменным козырьком остановки и стали пить пиво. Ксюха стояла на солнцепеке, опустив глаза. Затормозил большегруз, оттуда спрыгнул на дорогу водила.

— Что это у вас тут?

— Да это мы шлюху учим, бесплатно дает во все дырки, крикнул Денис.

Водила обошел Ксюху, пощупал за зад.

— Что реально бесплатно.

— Да, реально, как хочешь ее еби, хочешь за остановкой, хочешь в кабине трахни, только если в кабине будешь ее ебать, отдай нам права, чтобы не укатил ненароком.

— круто вы придумали ребята.

Водила отдал права Денису и потащил за собой Ксюху, помог забраться в кабину и сразу повалил на койку, раздвинул широко ноги. Пальцы руки он засунул в пизду стал водить, пизда быстро намокло, одной рукой он дробил хуй.

— какая дырка хорошая, видимо мало тебя еще ебали.

Он вошел хуем в пизду стал ебать, две руки положил на сиськи

— какие сиськи хорошие мягкие, хорошая сучка

Наконец водила кончил прямо в пизду. Закурил. Ксюха вылезла из машины, к кабине подошел Денис и отдал права водила, через какое-то время тот уехал.

Ксюха шла к остановке, а по ногам из пизды текла сперма.

— На вытрись, — Олег дал ей влажную салфетку, — тебе еще работать и работать сегодня.

Парни загорали, подставляя свою мускулистые тела Солнцу, пили пиво, болтали. Редкие

машины обычно проезжали мимо, кто-то сигналил. Но еще пять машин остановилось, выясняя условия сделки, водилы заводили Ксюху за остановку и снимали штаны, Ксюха становилась на колени и сосала всем, если ей кончали на лицо, то Олег давал ей салфетку, чтобы вытереться, если же кончали в рот, то давали запить все пивом.

Из седьмой машины вышел кавказец

— Что и в жопу можно? — спросил он.

— Обижаеть дорогой, куда хочет туда и еби эту шлюху!

Кавказец завел Ксюху за остановку, прижал всем телом к горячей от солнца и шершавой каменной стене, стал мять ей зад, потом широко раздвинул ей ноги и стал тыкаться своим хуем в анус, но никак не мог влезть. Тогда он все еще вжимая Ксюху в остановку, приподнял одну ее ногу и удерживая ее рукой сразу вошел в зад, медленно протолкнул свой огромный хуй до упора. Ксюха заныла, ей было больно.

— Вах, какая дырка, — только и сказал кавказец и стал ебать Ксюху со скоростью отбойного молотка, пока не кончил. Кавказец отстранился, Ксюха упала на землю и больше не захотела подниматься. Кавказец же, натянув свои штаны, подошел к машине, открыл багажник достал из него самый большой арбуз и передал парням. Кавказец уехал. Ксюха все лежала.

К ней подошел Денис.

— Ну что сука лежишь?

Ксюха никак не отреагировала. Он толкнул ее ногой, она перекаатилась на спину, широко расставив руки и смотря невидящим взглядом на небо.

— Наша шлюха устала — крикнул парням Денис.

— Да че-то и мне уже надоело загорать, надо слить и идти обратно.

Денис достал из штанов член и нассал прямо на лицо Ксюхе. Это увидел Олег, которые зашел за остановку, оценил и обоссал уже грудь шлюхи, потом и трое других парней спустили на нее свою нужду. Ее подняли, Денис нашел в канаве какую ветку счистил с нее кору и словно скотину погнал этой веткой Ксюху к дому. Если она останавливалась, то тут же получала по задницу ощутимый удар. Ее отвели в баню, она упала и сразу отключилась. Никто не беспокоил ее до вечера.

Вечером к ней зашел Олег, он вылил ведро холодной колодезной воды. Ксюха подскочила.

— Ты что еще не вымалась, сука, от тебя воняет. Денис принес еще два ведра, одно вылил в таз. Он схватил за волосы Ксюху и стал макать ее голову в таз, она сопротивлялась, выплевывала воду и задыхалась. Но Денис мочил и мочил ее повторяя: «Умываться надо по утрам и вечерам, а нечистым трубочистам стыд и срам». Ее повалили на лавку, Олег намыллил мочалку и стал жестко натирать тело Ксюхи, она извивалась и кричала, но ее крепко держал Денис, потом Олег стал очень быстро и жестко тереть пизду мочалкой. Ксюха перестала сопротивляться и застонала.

— Вот так вот шлюха надо мыться, приговаривал Олег надрачивая мочалкой пизду, пока Ксюха громко не закричала и кончила.

Ее облили ведром воды и вывели на двор, провели в дом и буквально бросили к ногам трех парней, что уже сидели голые вокруг телевизора.

— Что вы так долго! Матч уже начался.

Все сели стали смотреть матч, активно болеть. Олег пнул ногой лежащую на полу Ксюху. Она подползла к нему, он дробил свой хуй, но когда она хотела уже его взять в рот, Олег отрицательно покачал головой и показал на яйца. Ксюха взяла их в рот, обильно смочила

слюной и стала сосать. Матч проходил напряженно и чтобы расслабиться, парни по очереди таскали к себе Ксюху и она им сосала, все два часа она сосала и сосала, медленно не торопясь Матч закончился победой.

Денис опять отвел Ксюхе к кровати, только теперь ее поставили раком и каждый отимел ее зад, Ксюха упала после третьего захода и уже не чувствовала, как ее ебали даже бесчувственную.

Утром ее опять ждала жесткая побудка.

— Завтрак подан сука, сказал ей Денис подводя к парням. Ксюха безвольно упала на колени и открыла рот. Ей опять по очереди в пятером все слили, она глотала, запивала пивом, но ее уже так тошнило, что это было заметно всем. Слив ей в рот, Олег поднял Ксюху на ноги и отвел туалет, где она благополучно все отблевала. Сидя на полу туалета, она слышала, как хлопают двери и отъезжает машина. Олег открыл ее дверь.

— Парни уехали, но мы еще не закончили.

Он за руку отвел ее к умывальнику и дал умыться и попить простой воды. Потом они зашли в дом, там посреди комнаты на стремянке стоял Денис и закреплял веревку за потолочную балку. Он спустился, дернул веревку, повис на ней.

— Что-то ты какая-то тихая стала, мы решили тебя повеселить. Денис связал ей руки и натянул веревку так что, теперь ей пришлось стоять с высоко задранными руками. Олег достал ремень обошел вокруг Ксюхе и ударил ее по заду, она вскрикнула, но стал бить ее дальше сначала обработал зад, потом перешел на грудь, живот. Ксюха ныла и рыдала, а Олег все не останавливался, ноги подкосились и она повисла на руках.

Подошел Денис, он стал мыть грудь, потом кусать соски, потом зажемял их бельевым прищепками. Ксюха только тихо скулила. Тогда Денис раздвинул пальцами ее припухшие половые губа и стал драть клитор, делал он это долго и несмотря на то, что у Ксюхи очень болела вся пизда, она потекла, а потом застонала, она кончила, обильно смочив пальцы Дениса, он вытер руку о ее зад. Веревки сняли, Ксюху оттащили на кровать, она вырубилась. Через три часа Олег разбудил ее и снял с сосков, которые уже онемели, прищепки. На стареньком продавленном диване сидел и курил Денис, он выпускал дым в потолок и внимательно следил за Ксюхой. Олег подвел к нему шлюху, положил на пол лицом вверх. Докурив сигарету и затушив ее в пепельнице, Денис немного подрачил хуй и завис своим задом над лицом Ксюхи.

— Вылижи там все! А если будешь плохо делать Олег тебя накажет.

Парни задрали ноги девушки, Денис ухватился за них. Ксюха полизала его яйца.

— Лучше делай!

Олег ударил плоской линейкой прямо по клитору. Ксюха взвизгнула дернулась, но Денис крепко держал ее ноги. Она взяла в рот яйца и давясь слезами, стала их сосать. Выплюнула, опять получила удар по пизде.

— Зад тоже вылижи, — приказал Денис.

Она стала лизать языком анус Дениса, она очень старалась, но все равно Олег иногда бил ее линейкой. Потом парням это надоело. Они положили ее на бок, Олег задрал ей ногу и вошел в пизду, сзади пристроился в зад Денис и они стали ебать ее одновременно в два ствола, потом кончили.

До вечера Ксюха так и пролежала на полу. Олег бросил на нее какую-то одежду, оставшуюся от бабки. Ксюха поднялась оделась, они сели в машину и уехали. До города все молчали. Во

дворе ее высадили.

— Ну что Ксюха прощай, — сказал Денис, — но, если тебе вдруг захочется еще поебаться, звони.

Он захлопнул дверь, и парни уехали.